



开元壹号开启洛阳地产电商时代

一期西区9号楼新品荣耀加推 4月20日认筹及电商发布全面启动

进入开元壹号官网可在线直接预订房源
www.kaiyuanyihao.com



作为中国房地产行业从事电商的“第一个吃螃蟹的人”——SOHO中国董事长潘石屹早在2011年就拿出SOHO两套商铺,在网上以“零”元底价起拍;在两套商铺迅速被秒杀后,又拿出16套房子在网上竞价销售和出租,并再一次全部以较高价格快速售出。那么,作为洛阳房地产行业从事电商的“第一个吃螃蟹者”,开元壹号在首次开盘即清盘、新品加推再度热销的市场背景下试水电商系统,对洛阳购房者乃至洛阳楼市又有着怎样的意义?

1 创新营销 引入电商系统

随着4月20日开元壹号9号楼西区认筹暨电商启动仪式成功举行,洛阳房地产电商时代的帷幕已经拉开。洛阳浩德鑫置地有限公司作为洛阳优秀的房地产开发企业,一直秉承与时俱进的理念拥抱未来,勇敢地开发了自有知识产权的电商系统,第一个在洛阳扛起了房产电商的大旗。

2 开启洛阳房地产电商时代

开元壹号电商系统最大的优势就是没有中转环节,房源全部公布在官网上。购房者只要输入<http://www.kaiyuanyihao.com>,即可进入开元壹号的房产网购平台,在这个平台上,购房者输入身份证、手机号码等信息注册账号,登录之后可以预约房源,通过支付宝支付保证金,然后在规定的时间内去售楼部大定、交首付,办贷款。一句话,在网上订房,和在淘宝上买东西一样容易。相比于其他房产网购平台,开元壹号的网购平台更直接、更直观,不需要任何中间环节,客户认购成功,保证金直接转入开发商账户。考虑到房产的高价值、重体验特点,开元壹号电商系统(一期),采用线上和线下相结合的方式完成整个购房流程。

开元壹号电商系统的推行,不仅方便准业主在网上直观、快速甄别房源、确定房源,同时还为节省业主沟通时间提供了一个更便捷的通道,开启了洛阳房地产电商时代。其营销创新举措对洛阳楼市营销创新有着积极的借鉴意义。

3 掌控新区繁华中心,生而优越



开元壹号位于洛阳新区主干道开元大道一号——新区中心板块核心位置。项目占地600亩,建筑面积130万平方米,是集高档住宅、写字楼、商业、公寓、学校、会所、艺术中心、湿地公园等于一体的大型城市综合体。项目西接市委、市政府,尽享城市发展先机;南

临伊滨公园生态湿地,优越自然环境全城罕见。

开元壹号得天独厚的位置以及130万平方米城市综合体的宏大体量,必将全面提升洛阳居住品质!成就洛阳新区繁华核心!成为洛阳新区发展强力引擎,助力洛阳前行!

4 独步洛阳的一站式名校教育

开元壹号各项市政配套设施完善,教育资源异常优越。不仅有洛阳师范学院新校区、洛阳广播电视大学等高等学府坐落周边,更有洛阳八中、四十七中、洛阳国际学校等名校围绕。开元壹号配套建设的艺术中心、

高级会所外墙用甲骨文刻写《洛神赋》《道德经》以及以乐谱形式呈现的临街广场,都将洛阳的深厚文化艺术发挥到了极致。

在此基础上,开元壹号内部规划了国际双语幼儿园,与洛阳市知名学

府合作共建了小学、中学,加之中伟业公司自建的中伟商学院与项目内部教育资源有效“嫁接”,构筑完成了从幼儿园到大学的一体化教育体系。其完善的18年教育体系,让孩子早早地赢在起跑线上,与名校一路相伴。

5 第一太平戴维斯 世界顶级物业管家进驻

“全球顶级的物业管家”——第一太平戴维斯牵手开元壹号,为业主提供全方位、高品质、一站式、管家式、无缝对接式、星级的管理服务。

第一太平戴维斯成立于1855年,是英国最大的物业管理公司。开元壹号引进英国最大的物业服务提供商Savills,意味着第一太平戴维斯将携其全球一流的物管体系、一流的项目经验以及国际先进的物管技术和管理模式,全面进入开元壹号社区的物管服务体系,为开元壹号的业主带来专属的全方位“英式大管家”的尊贵物业

管理服务,从而满足每一位客户的物业服务需求。第一太平戴维斯给开元壹号带来的不只是尊贵身份的象征、

品位格调的代言、精致的生活样式,更是开元壹号价值的全面提升和持续发展的未来保障。



Viphotline
0379-

62211111 / 69911111 项目地址 / 洛阳市开元大道与长夏门街交会处
投资商 / 中伟业控股(集团)有限公司 开发商 / 洛阳浩德鑫置地有限公司 物业顾问 / 第一太平戴维斯(英国)